

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №83»



**ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА
«УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ»**

Выпуск №4.

2022-2023 учебный год

«Учение с увлечением»

Выпуск №4

СМИ ДОО «Парус» МБОУ «СОШ №83»



День победы

День Победы – это всенародный праздник в Российской Федерации, проводимый ежегодно 9 мая. Чем больше времени проходит после войны, тем все более очевидным становится огромное всемирно-историческое значение Великой Победы. Она предопределила судьбу всего мира, избавив многие народы от угрозы фашистского порабощения.

Для ребят организовано много интересных разноплановых мероприятий. Обучающиеся нашей школы принимают активное участие в мероприятиях, посвящённых дню Великой Победы.

Победа — то, к чему стремились
Все наши предки на войне.
Ее они весной добились,
За это заплатив втрое...
С 9 Мая! Помни это!
Мира тебе, наша планета!





Встречаем День Победы!

3 мая прошёл школьный конкурс «Смотр строя и песни». В конкурсе приняли участие обучающиеся 5-6 классов. На конкурс были приглашены:

Коваленко Михаил Дмитриевич – председатель Совета Ветеранов, подполковник;

Ваганов Влас Викторович – зам.командира роты в/ч 3481, лейтенант;

Участники специальной военной операции:

Юрин Дмитрий Сергеевич, сержант;
Домников Евгений Владимирович, младший сержант, выпускник школы.



Места между участниками «Смотра строя и песни» распределили участники жюри:

1 место - 5Б –классный руководитель Брахнова Л.М.

1 место - 6Б–классный руководитель Иванова Н.П.

2 место – 5А –классный руководитель Колегаева С.А.

2 место – 6А–классный руководитель Несмеянова М.А.

3 место – 5Л –классный руководитель Кутукова Л.В.

3 место – 6Л –классный руководитель Дмитриева О.В.





Концерт для ветеранов

После конкурса гостей пригласили в актовывй зал на праздничный концерт, который подготовили вместе с обучающимися школы: зам.директора по ВР - Карпухина А.А., учитель музыки - Голофаст С.И., педагог дополнительного образования Мищенко Н.И.

По традиции в школе прошла социальная акция «Подарок воину, солдату». Ребята в актовом зале подарили гостям цветы, праздничные пакеты от обучающихся школы и их родителей.



Городской «Смотр строя и песни»



Сколько бы ни прошло времени, ни сменилось поколений, День Победы был и останется главным праздником страны, дорогим и близким для каждого из нас. Ведь именно он вселяет гордость за Россию, за её народ, который «всем смертям назло» выстоял и победил в этой великой битве, освободив Родину и весь мир от фашизма.



В дни празднования 78-ой годовщины Дня Победы по давней традиции школьная команда приняла участие в городском конкурсе «Смотр строя и песни» среди общеобразовательных школ. Готовили команду учитель ОБЖ – Буйновский А.А. и учитель музыки- Голофаст С.И.

По итогам городского конкурса команде вручили Грамоту за лучшую строевую подготовку.



Круглый стол для старшеклассников

16 мая на базе МБОУ «СОШ № 83» состоялся круглый стол «Разговор на равных» для участников

РДДМ, посвящённый Международному Дню семьи (10-11 классы). На мероприятии обсуждали с подростками, как мы делаем выборы в нашей жизни и расставляем приоритеты, говорили о родителях, близких, учителях, чья поддержка нам особенно важна, делились личными историями.



На круглом столе присутствовали около 40 обучающихся из 15 школ города. От нашей школы на «Круглом столе» приняли активное участие обучающиеся 10А класса: Дементьев Иван и Райхольд Анастасия (классный руководитель Можарова Е.Н.)

Городское родительское собрание

22 мая 2023 года на базе МБОУ «СОШ № 197» прошло Городское родительское собрание.



Основная тема городского родительского собрания – «Система воспитания в образовательных организациях ЗАТО Северск: традиции и нововведения». В завершении собрания прошло награждение 27 семей образовательных организаций Благодарственными письмами Управления образования и Благодарственными письмами руководителя Отдела религиозного образования Томской Епархии.

От нашей школы были награждены родители выпускницы 2023г, будущей медалистки: Русинова Елена Павловна и Русинов Евгений Семёнович, за воспитание дочери - Русиновой Варвары.



Слёт отличников

19 мая по давней школьной традиции в актовом зале в торжественной обстановке прошёл «Слёт отличников». На слёт были приглашены 50 отличников и их родители! Открыли слёт солистки вокальной группы Рафикова Карина и Серикова Екатерина, руководитель Голофаст Светлана Ивановна. Девочки исполнили песню «Радуйся».

Директор школы Дмитрий Борисович Ярушин поздравил обучающихся с окончанием учебного года и приступил к вручению Грамот и подарков. Помогали директору заместители по УВР: Манакина Ирина Владимировна и Салопова Светлана Вячеславовна. Театральная студия «Сюрприз», руководитель Мищенко Надежда Ивановна, показали всем присутствующим отрывок из спектакля ««Незнайка в Солнечном городе»».



Наша гордость! Отличники 2022-2023 учебного года:

2А Гридасов Артём
2А Гусарик Григорий
2А Сидоров Максим
2Б Джемилева Дамира
2Б Коновалова Елизавета
2Б Таразанова Варвара
2В Покидышев Егор
3А Илавская Екатерина
3А Коршенко Мила
3А Михайлова Лилия
3Б Бакилина София
3Б Лабадырев Кирилл
3В Казин Никита
3В Стрельчонок Владислав
3В Филькина Полина
4А Ерофеева Дарья
4А Красюк Анастасия
4А Крючков Роман
4А Курзенев Семен
4А Порохова Милан
4А Трусова Маргарита
5А Абросимов Тимофей
5А Клейменова Варвара
5А Крупская Софья
5А Русинова Александра
5А Трофимова Арина
5Б Ворошилова Варвара
5Б Верещак Варвара
5Б Мошкина Милана
6А Мурзинцев Александр
6Л Сулейманов Дамир
7А Врачевский Александр
7А Макарова София
8А Антипенко Елена
8А Михайлова Анна
8В Артеменко Евгений
9А Мельникова Анна
9А Наймушина Екатерина
9Б Шалишев Елисей
10А Бабин Евгений
10А Костенко Алина
10А Кузнецова Василина
10А Фаткулина Ксения
11А Исакова Руслана
11А Рафиков Тимур
11А Русинова Варвара



Последний звонок

23 мая для 26 выпускников 2023 года прозвенел «Последний звонок». «Последний звонок» – большой общешкольный праздник, который адресован выпускникам, учителям и родителям.

По давней школьной традиции, праздник «Последний звонок» начался со «Стартовой линейки». На «Стартовой линейке» обучающиеся 10А класса и 1А класса поздравили одиннадцатиклассников с замечательным днём. Поздравили выпускников директор школы Дмитрий Борисович, Заместитель директора по УВР – Салопова Светлана Вячеславовна и заместитель директора по ВР – Карпухина Александра Андреевна. Первые учителя выпускников: Жуковская Виктория Викторовна и Хавова Ирина Александровна после линейки провели для выпускников последний школьный урок- «Урок Детства» в кабинетах начальной школы.



В актовом зале собрались родители, учителя, гости. Под аплодисменты встречали 11А, классный руководитель Андросова Нина Васильевна. Дмитрий Борисович зачитал приказ о допуске обучающихся к экзаменам. От Администрации ЗАТО Северск выпускников, учителей и родителей поздравил Мазур Роман Леонидович, заместитель Мэра ЗАТО Северск, от Управления образования Администрации ЗАТО Северск – Макарова Наталья Валерьевна.





Торжественная линейка

22 мая для 72 девятиклассников прошла «Торжественная линейка», посвящённая окончанию девятого класса.

По давней школьной традиции, для обучающихся девятого класса в актовом зале проходит «Торжественная линейка».

В актовом зале собрались родители и учителя.

Под аплодисменты все встречали обучающихся 9А класса (классный руководитель Буйновский Александр Андреевич), обучающихся 9Б класса (классный руководитель Кривова Инесса Константиновна), обучающихся 9В класса (классный руководитель Болдырева Татьяна Николаевна).

Директор школы Ярушин Дмитрий Борисович зачитал приказ о допуске обучающихся к экзаменам, поздравил девятиклассников, учителей и родителей с окончанием учебного года. Заместитель директора по УВР – Салопова Светлана Вячеславовна напомнила обучающимся правила сдачи экзаменов, а классные руководители пожелали успехов и удачи.

После 9 класса обучающиеся оказываются на распутье. Им надо принять важное решение: продолжать учиться в 10 классе или пойти в колледж для получения профессии. Какой бы выбор ни сделал подросток, это его право. И родители должны поддержать.





До свидания, начальная школа!

24 мая для 68 обучающихся четвёртых классов прошёл праздник «До свидания, начальная школа». В пятый класс придут учиться выпускники начальной школы: обучающиеся 4А класса (классный руководитель Макарова Тамара Александровна), 4Б класса (классный руководитель

Кирпиченко Татьяна Степановна), 4Л класса (классный руководитель Рябенко Людмила Михайловна).

Ребята совершили увлекательное путешествие по волнам воспоминаний. Во время путешествия звучали стихи, песни, слова благодарности учителям, родителям.

Поздравила выпускников начальной школы заместитель директора по УВР- Манакина Ирина Владимировна и заместитель директора по ВР – Карпухина Александра Андреевна. Много тёплых слов сказали родители первым учителям! Праздник прошёл весело и интересно. По окончании праздника прошла фотосессия на сцене актового зала. Ребята фотографировались с первыми учителями, с одноклассниками, с родителями.





Прощание с первым классом

18 мая для 94 первоклассников в актовом зале прошёл праздник «Прощание с первым классом». В этом учебном году в школе открыто было четыре первых класса: 1А класс (классный руководитель Карпухина Александра Андреевна), 1Б класс (классный руководитель Широглазова Екатерина Борисовна), 1В класс (классный руководитель Помыткина Анна Ивановна), 1Л класс (классный руководитель Машина Марина Станиславовна). Педагог - организатор Манчиева Сабина Муртазаевна, для обучающихся первых классов, в конце учебного года подготовила и провела праздник «Прощание с первым классом».

На празднике первоклассники читали стихотворения, пели частушки и выполняли интересные задания.

Завуч начальной школы Манакина Ирина Владимировна поздравила ребят с окончанием первого класса, дав им напутственные слова. В подарок для первоклассников театральная студия «Сюрприз», руководитель Мищенко Надежда Ивановна подготовила спектакль «Приключения Незнайки».

